Edition « 2019-06-08T03:28:04+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C paclWnpeHHbIM Agnana3oHOM TemMnepaTypbl

Bl2-M12-AP6X/S120
M12x1
S
17/4 45
/ 61
LED /
Tun BI2-M12-AP6X/S120
MaeHT. Ne 4614652
HomuHanbHas auctaHuusa cpabartbiBaHUA Sn 2 MM
YcnoBust MOHTaxa 3anoanuuo

BesonacHoe paboyee paccTosiHne
KoppekTnpoBoYHble KOahdULNEHTDI
NOBTOPSIEMOCTb (CTabUNBHOCTb) NO3NLIMOHMPOBAHNS

< (0,81 x Sn) Mm
St37 = 1; Al = 0.3; Hepx. cTanb = 0.7; Ms = 0.4
< 2 % NOrH. LWKanbl

TemnepaTypHbI Apeiid <+10%
<+20 %, >+70°C
ncTtepesnc 3...15%
Temnepatypa okpyxatoLLe cpegpl -25...+120 °C
Pa6ouee HanpsxeHue 10...30B =
OcTaTtoyHas nynbcaumsi <10 % U,
HomuHanbHbI pabounii Tok (DC) <200 A
Tok xonoctoro xoaa |, <15 MA
OcTaTouHbIN TOK < 0.1 mMA
VcnblTatenbHoe HanpshkeHne n3onaumm <0.5kB
3alumTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHus nal Uuknuueckui
MNapeHve HanpspkeHus npu |, <1.8B
3awwmTa oT 06pbIBa / 06paTHOM NONAPHOCTH nal MonHbin
BbixogHas dpyHkums 3-npoBogH., HO koHTakT, PNP
YacrtoTta nepekno4eHns 0.1 klMy

KoHcTpykums

Pasmepb!

Martepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTSXKKMN rankn
OnekTpuyeckoe NoaknyeHne
KauecTtBo kabens

[MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHMKA
BubpocTonkocTb
Yaaponpo4HoCcTb

CTteneHb 3awuThbl
YKOMMEKTOBAHHOE KONMYECTBO

LinnmHap c pe3bboii,M12 x 1
61 Mm
Metann,CuZn,XpoM1pOBaHHbI
nnactmacca, MNeT

10 Hm

Kabenb

@ 5.2 mm, SiHSI, CunukoH, 2 M
3x0.5 Mm*

55Ty (1 mm)

30 g (11 mc)

IP67

1

WHaukaumsa cocTosHus nepekn4YeHus

CBETOAMOA, KPacHbIN

TUURCK

Your Global Automation Partner

= M12 x 1 pe3ab6oBOM UMNUHAP

= XpoMupoBaHHasi NaTyHb

= AnA Temnepartypbl go +120°C

= 3-x npoBogHou DC, 10...30 B DC
= HO koHTakT, PNP Bbixog

= KaGenbHoe coeauHeHune

Cxema nogknoyeHus

BN +
I

<U>3\ BU -
— BK

pnp

MpuHuMn gencTBUA

MHOykTUBHbIE AaTuvkv pa3paboTtaHbl Ans
©6ecKkoHTakTHOro (6e3 M3HOCa) 4eTEKTUPOBA-
HUSI MeTannNnyeckux oobekToB. [4ns 3Toro nc-
Nonb3yT BbICOKOYACTOTHOE 3M1EKTPOMarHuT-
Hoe AC none, B3aumogencTByoLLee C Mu-
LWeHblo. B MHOYKTUBHBIX AaTynkax 3To none
reHepupytoT npu nomoLum LC pesoHaHcHoro
KOHTYpa C KaTyLUKOW C (heppPUTOBLIM Cepaey-
HUKOM.

CneuuarnbHble BEPCUU MHOYKTUBHbBIX AaT4u-
KOB MOTYT UCMONb30BaTbCs MpY Temnepatype
ot -60°C po +250°C.

OTKIOHEHUe OT HOMUHANbHbLIX Napame-
TpoB

le [MA]
200
TR
150 ".tf\
100 10V
50 30V
0 10 70 80 90 100110120

T[°C]

1/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:28:04+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK
C paclUMpeHHbIM AMana3oHOM TeMnepaTypbl

BI2-M12-AP6X/S120

PacctosiHue D 24 Mm
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 1.5xB
PaccTosiine G 6 x Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactu B D12 Mm

Pl

G ,1\\\\\\\
@ i

o7
D
\W

I

2/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2019-06-08T03:28:04+02:00

MHAYKTUBHBLIN AaT4uK

C paclWnpeHHbIM Agnana3oHOM TemMnepaTypbl

TUURCK

Your Global Automation Partner

Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-12 6945101 Baxum-cukcaTop Ans GbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-
MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHELWHsA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-
cTosiHne cpabaTbliBaHUA AATYMKOB NPUBNVKEHNSI MOXET COo-
S
KpaLLaTbCst MPW UCMONb30BaHWUN 3aXKMMOB Ans 6bICTPOro 554
MOHTaxa.
>
212 \{’j/ 347
MW-12 6945003 KpoHLuTerH ans pe3b6oBbIx LMNUHAPOB; MaTepuan: Hepxa-
Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
3/3 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



